

LACĂRA ROSIE

ORGAN AL COMITELOR ORĂȘENESC ȘI RAIONAL P. C. D. ARAD ȘI AL SFATURILOR POPULARE ORĂȘENESC ȘI RAIONAL

Arad, anul XXIV nr. 7226 | 4 pag. 25 bani | Miercuri, 22 noiembrie 1967

LA ÎNTREBAREA:

Cum ați pregătit producția anului viitor?

Pentru anul viitor la Uzinele „30 Decembrie” se preconizează importante creșteri de plan. Realizarea lor presupune pregătirea din timp a producției, în așa fel încât ea să se realizeze ritmic din primele zile ale anului. Pe această temă ziarul nostru a purtat o discuție cu tovarăși care au muncit de răspundere în diferitele compartimente ale producției.

Redăm mai jos câteva din răspunsurile primite:

Răspund cadre de conducere de la uzinele textile „30 Decembrie”



Sectorul de preparare al Uzinelor textile „30 Decembrie”.

Ing. ROMULUS PARAU,
șeful serviciului producție
Ritmicitatea primului
trimestru este asigurată.

TOMA TÜRÜK,
șeful serviciului aprovizionare
În stoc, materiile prime
pentru primele 45-60
de zile

Este cunoscut faptul că o pregătire bună și din timp a producției duce în cele din urmă la realizarea ritmică a planului de producție. În uzina noastră o bună parte din articolele aflate în producție în trimestrul IV vor fi produse în continuare și în trimestrul I, pentru acestea nefiind necesare pregătiri speciale, urmând doar să asigurăm la timpul oportun numărul de unități productive în concordanță cu sarcinile zilnice. În vederea pregătirii producției anului viitor ne-am orientat deci spre articolele noi sau acelea care suferă modificări esențiale, și deci necesită unele măsuri luate din timp. Spre exemplu la articolele pe care le producem din fire achiziționate ca „Medea”, „Fira”, „Puplin”, „Selma” și altele — și la care se prevede o creștere importantă în trimestrul I 1968 — s-a asigurat încă din trimestrul acesta numărul sporit de războaie care vor produce articolele respective și cantitatea necesară de fire. Așa dar, încă de la începutul anului se va putea lucra la producția medie zilnică a întregului trimestru ceea ce va asigura ritmicitatea corespunzătoare. Am intervenit și la forul tutelar spre a ne emite repartițiile respective de fire în avans.

O măsură utilă este și aceea a asigurării în secția finisaj a stocului tampon de țesături crude în vederea realizării ritmice a planului. Vom căuta ca producția țesăturilor pe ultimele 3-5 zile ale lunii decembrie să ne rămână exclusiv pentru completarea stocului de producție neterminată în finisaj.

De asemenea s-a trecut la de-lăcărarea sarcinilor contractuale ale trimestrului I pe luni și decade, pe desene și poziții coloristice și pe beneficiari pentru a putea pregăti și verifica din timp funcționarea unor utilități de bază, cit și condițiile necesare pentru ca și alte servicii să-și poată corela pregătirile cu ale noastre.

Ing. PETRU GIURA,
șeful serviciului creație
Colecția anului 1968 este
mult îmbogățită.

Pornind de la faptul că în fiecare an gusturile evoluează și pretențiile cumpărătorilor cresc, în anul 1967 colectivul de creație a depus eforturi deosebite pentru a satisface aceste cerințe. În anul 1967 au fost realizate aproape cinci sute de proiecte de desene noi din care au fost avizate 329. De asemenea pentru colecția anului 1968 au fost avizate 170 desene noi din cele 200 propuse.

Pentru a îmbogăți sortimentele și din punct de vedere al noutăților s-au făcut multe încercări din care câteva s-au omologat în ultimul timp, altele fiind în curs de omologare. Colecția anului 1968 este mult îmbogățită și prin coloritul ei viu, bine armonizat și modern. Au fost respectate într-o anumită proporție și preferințele regionale ale cumpărătorilor.

Față de anii anteriori, planurile de aprovizionare întocmite pe 1968 reprezintă un pas înainte printr-o documentare mai tehnică, bazată pe cifre și calcule superioare, pe baze științifice, care vor asigura o ritmicitate mai bună în aprovizionare și o continuitate fără goluri în producție. Astfel, stocurile de materii prime și materiale ce vor exista în întreprindere la finele anului 1967 vor asigura continuitatea producției în primele săptămâni ale noului an până la intrarea celor dinți cote de produse solicitate pe 1968. La o serie de materiale, în special la materia primă (bumbac puf) și materialele de bază, este asigurată de pe acum o cantitate care acoperă necesarul pe primele 45-60 zile ale anului viitor. Pentru o bună parte din necesarul de produse cheie s-au încheiat contracte nu numai pe trimestrul I ci pe întregul an 1968.

Ceea ce îngrijorează colectivul nostru sînt cotele insuficiente ce ni s-au repartizat pînă în prezent la o serie de materiale absolute necesare unei bune întrețineri a utilajului și instalațiilor din secțiile de producție. Cotele alocate pînă în prezent pentru profile feroase, materiale electrice, materiale neferoase, piese de schimb și altele nu acoperă nici 30 la sută din necesar.

ROMULUS LICUȚĂ,
șeful serviciului desfacere
Avem asigurată desfacerea
produselor pe trimestrul I

Deoarece producția uzinei noastre prezintă un oarecare specific în funcție de anotimp, stabilirea obligațiilor de livrare se face bianual, pentru sezonul de vară care cuprinde trimestrele II și III și pentru sezonul de iarnă care cuprinde trimestrele IV și I. În aceste condiții noi avem asigurată de mult și prin contracte ferme desfacerea produselor din trimestrul I al anului viitor.

C. MAGDA

(Continuare în pag. III-a)

Convocarea sesiunii Sfatului popular al orașului Arad

Comitetul executiv al Sfatului popular al orașului Arad, convoacă pe toți deputații Sfatului popular al orașului Arad, în sesiunea a XVI-a ordinară care se va ține în ziua de 28 noiembrie 1967, orele 16, (marți) în sala festivă a Sfatului popular al orașului Arad, din Bul. Republicii nr. 75, cu următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Raportul Comitetului executiv cu privire la măsurile luate pentru pregătirea de iarnă.
2. Informare privind modul de îndeplinire a prevederilor hotărârii sesiunii anterioare.

Președinte,
Ing. COJOCARU SIMION

Secretar,
ȘERB CORNEL

ÎN ZIARUL DE AZI

- Rubrica sport Pagina a II-a
- De ici ...de colo Pagina a III-a
- Consiliul de Securitate și-a aminat din nou dezbaterile Pagina a IV-a

SOSIREA ÎN CAPITALĂ A SECRETARULUI GENERAL AL C.C. AL P.C. DIN CHILE

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al CC al PCR, marți seara a sosit în Capitală tovarășul Luis Corvalan, secretar general al CC al PC din Chile, împreună cu soția, care va face o vizită în Republica Socialistă România.

La aeroportul Băneasa, oaspetele a fost întâmpinat de tovarășii Nicolae Ceaușescu, Mihail Dălea, secretar al CC al PCR, Ghizela Vass, Ion Stoian și Vasile Vlad, șefi de secție la CC al PCR, de activiști de partid. (Agerpres)

ACTUALITATEA

● Un nou bloc în construcție

Orașul nostru s-a îmbogățit cu un nou șantier, situat la colțul străzii Cerna cu piața Avram Iancu. Aici a început construcția unui nou bloc de locuințe proprietate personală cu apartamente de 2,3 și 4 camere. La parterul blocului vor fi amenajate spații comerciale.

● Primele cizmulite în producție de serie

La fabrica „Libertatea” a fost lansat în producția de serie un nou sortiment de încălțăminte. Este vorba de cizmulite pentru femei. Noul sortiment, ca și ghetetele, sînt confecționate din înlocuitori de piele, ceea ce le conferă un aspect frumos, avînd și un preț convenabil.

Paralel cu confecționarea cizmulitelor continuă și fabricarea ghetelor pentru femei, modelul 3020, atît de cerut de către comert-datorită aspectului lor asemănător cizmulitelor.

F. IOSIF, coresp.

● Cum va fi vremea?

Cu această întrebare ne-am adresat tovarășului Costache Roșu, șeful Centrului meteorologic Arad. Iată răspunsul primit: — Pînă la sfîrșitul acestei luni nu ne putem aștepta ca iarna să poposească din plin pe meleagurile noastre, în ciuda faptului că primele semne se fac de acum simțite. Astfel, nopțile din zilele care urmează vor fi reci, înregistrîndu-se temperaturi între minus 7 și minus 10 grade. După 2-3 zile însă vremea se va încăli ușor. Ceața

● La televiziune

Transmisia meciului de fotbal România — R. F. a Germaniei

După cum s-a mai anunțat fotbalistii români sînt astăzi un important joc amical în compania selecționatului R.F. a Germaniei. Întîlnirea, care se va desfășura pe stadionul „23 August” din Capitală cu începere de la orele 14, va fi transmisă atît la televiziune cit și la stațiile noastre de radio.

În vederea acestui joc echipa noastră națională va suferi unele modificări față de meciul cu R.D. Germaniei. Astfel Haidu II. va înlocui în poartă pe Coman, Barbu pe Sătmăreanu iar Kallo va apărea în postură de extremă.

TELEGRAMĂ

Excelenței sale
Domnului CHARLES HELOU
Președintele Republicii Liban

BEIRUT

Cu ocazia sărbătorii naționale a Republicii Liban, adresez Excelenței Voastre felicitări călduroase, împreună cu cele mai bune urări de sănătate și fericire personală. Urez, de asemenea, poporului libanez prieten paco și bunăstare.

Sînt încredințat că relațiile de colaborare și prietenie dintre Liban și Republica Socialistă România se vor dezvolta continuu, în folosul ambelor popoare și al cauzei păcii în lume.

CHIVU STOICA
Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Plecarea spre Santiago de Chile a unei delegații a C. C. al P. C. R.

Marți dimineața a plecat spre Santiago de Chile o delegație a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, formată din tovarășii Mihail Florescu, membru al CC al PCR, șef de secție la CC al PCR, și Andrei Ștefan,

prim adjunct de șef de secție la CC al PCR, care, la invitația Partidului Socialist din Chile, va participa la lucrările celui de-al 22-lea Congres al acestui partid. (Agerpres)

Cooperatorii din nou în bănci

Se lasă inserarea. Zumzetul glasurilor zeilor de clevei ai școlii generale s-a stins de mult. Dar iată că activitatea școlară nu s-a încheiat totuși. În bănci, locul elevilor de vîrstă școlară l-au luat alții, mai vîrstnici. Sînt cooperatorii care în tot anul lucrează în cele mai diverse domenii ale cooperativei, învînd în perioada de iarnă ce ar trebui să facă pentru ca munca lor să fie și mai rodnică. Peste 120 cooperatori din Dorobanți s-au așezat din nou în bănci, devenind „elevii” celor patru cercuri ale cursului învățămîntului agrotehnic de masă.

„Sîntem la o lecție a cercului de aprofundare a cunoștințelor la profilul cultura plantelor de cîmp. Prima lecție intitulată „Organizarea, normarea, retribuția și repartiția muncii în cooperatiile agricole de producție” avea un caracter mai general. Începînd cu cea de-a doua lecție — despre irigații — s-a intrat însă adînc în miezul problemelor, noțiunile teoretice fiind strîns legate de aspecte practice din unitatea respectivă. Lectorul, inginerul agronom Iuliu Gînci, le vorbește pe larg despre forarea fîntînilor — apa freatică fiind în această cooperativă singura sursă de irigații — despre regulile de udare a principalelor culturi care se irigă în cooperativă. În bună parte aceste lucruri sînt cunoscute de cursanți, unii dintre ei participînd direct la acțiunea de extindere a irigațiilor ori la udări. De aceea la discuțiile purtate aceștia au putut îmbogăți lecția cu părerile și observațiile lor, venind totodată cu unele propuneri pentru îmbunătățirea acestei activități. Ioan Gall, s-a referit bunăoară la forări, la trusa de foraj executată în atelierul cooperativei

din inițiativa sa și care a dat rezultate multumitoare. Totodată a subliniat necesitatea aprovizionării din timp cu materialele necesare pentru a se putea realiza la timp și forările corespunzătoare cu sarcina de extindere a terenurilor irigate. Astfel, lecția a constituit nu numai un mijloc de îmbogățire a cunoștințelor cooperatorilor pe tema irigațiilor, ci și o dezbaterie vie a acestei importante acțiuni care cunoaște o tot mai mare dezvoltare în cooperativă.

Interesul cursanților este stîrnit tocmai pentru că lecțiile sînt strîns legate de cele mai arzătoare probleme pe care le ridică producția în unitatea noastră — ne-a spus tov. inginer. La cursul de aprofundare participă cooperatorii care au absolvit cursurile de trei ani, brigadierii, șefi de echipă ori responsabili ai diferitelor ramuri, care posedă deci multe cunoștințe legate de agrotehnică culturală. Or, prin cercuri de aprofundare urmăm tocmai îmbogățirea cunoștințelor pe care le-au dobîndit în decursul anilor, cu elemente și metode noi care au apărut în practica agricolă, fiind totodată seama de specificul muncii și al ramurilor de producție din unitatea noastră. Bunoară, problema irigațiilor, care la o tot mai mare amploare în cooperativă, ne-am propus s-o tratăm în două lecții. De asemenea, fiind cont de dezvoltarea legumiculturii intensive, ne-am propus lecții pe următoarele teme: „Cultura roșiilor în seră și răsadnițe” și „Cultura roșiilor în cîmp și sub polițienă”. Alte lecții se vor referi la sistemul de îngrășare a plantelor ce se cultivă în cooperativa noastră, la unel-

L. POPA

(Continuare în pag. a II-a)

Rezerve și necesități ale ENERGETICII

Așa dar, există suficient de multe motive care să mobilizeze pe energeticienii în căutarea unor căi de restrîngere și lichidare a risipei, de ridicare a randamentelor atît la producția energiei, cit și la utilizarea ei.

Cum în ansamblul balanței noastre energetice, procesele termoengetice deșin, la ora actuală, 90 la sută din totalul energiei utile consumate, specialiștii și-au îndreptat atenția îndeosebi asupra acestui domeniu. Animator al unei vaste acțiuni de valorificare superioară a combustibililor, Institutul de energetică al Academiei, sprijinit de alte unități de cercetare și de beneficiari, își face tot mai simțită activitatea în rezolvarea diferitelor probleme energetice specifice, ivite în procesul de industrializare a țării. O serie de cercetări și soluții definite aici s-au dovedit deosebit de utile în diferite lucrări de planificare economică și proiectare industrială, determinînd, pentru ultimii cinci ani, reducerea consumului de energie în industrie cu 10 la sută. Aceasta, la nivelul consumului anual de azi, ar

însemna o economie de peste 400.000 tone de combustibili convenționali. Studiile legate de reducerea consumului de combustibili în motoarele cu ardere internă au dus la ameliorarea construcției acestora, iar aprofundarea cercetărilor asupra cazanului Vuia s-a concretizat în proiectarea și realizarea unor cazane cu randamente mult superioare. Adușugași la această perfecționare a instalațiilor de ardere de la uzinele „23 August” din „București”, crearea unor noi tipuri de arză-

toare cu randament superior pentru Rafinăria nr. 1 Ploiești și Combinatul petrochimic din orașul Gheorghiu Gheorghiu-Dej etc. În sfîrșit, găsirea soluției optime pentru valorificarea unei din cele mai bogate resurse energetice din țară: lignitul. Cit despre eficiența economică a unor astfel de investiții o demonstrează un singur exemplu: generalizarea arzătorului de tip combinat păcură-gaz metan la nivelul Rafinării nr. 1 — Ploiești, poate asigura o economie anuală de, circa 17 milioane lei!

În strînsă legătură cu nevoile actuale și de perspectivă ale energicii naționale, cu experiența acumulată în cercetarea științifică și în producție, specialiștii Institutului de energetică al Academiei își continuă cu asiduitate investigațiile pentru a pune în valoare noi rezerve ale energicii pe plan extensiv și intensiv. I-am

ȘTEFAN BRATU

(Continuare în pag. II)



ANINA — așa cum cu două decenii în urmă minerii nici nu îndrăzneau să-și vizeze orașul.

In „Cupa României” la fotbal

Duminică s-a desfășurat o nouă etapă în „Cupa României” la fotbal. Cu acest prilej au evoluat și cele două echipe arădene de divizia B.

Vagonul, de pildă, a jucat la Ghelar în compania echipei locale Minerul. Deși partida a durat 120 de minute (cu prelungiri) nici una din echipe nu a reușit să-și aducă victoria. Astfel, s-a consemnat rezultatul de egalitate 1:1 (1:1, 1:1). Scorul a fost deschis de gazde, prin Szabo (minutul 25), iar egalarea a fost obținută de arădeni, prin golul înscris de Dvorzszak. De remarcat că fotbalistii echipei gazde au practicat un joc dur, nu dovedind lipsă de sportivitate. Ca urmare jucătorul Foca (Minerul) a fost eliminat de pe teren.

Echipele CFR Arad a evoluat la Timișoara, unde a primit replica formației Politehnica. Victoria a revenit echipei gazde, cu scorul de 1:0 (1:0). Unicul gol al partidei a fost realizat de Regep în minutul 39.

Au luat sfârșit întrecerile campionatului raional la fotbal

Pentru duminică au fost programate în campionatul raional la fotbal (seniori, categoria I-a) trei jocuri restante. Dintre acestea doar unul singur s-a disputat, cel dintre Sîrja și Dorobanți. Încheiat cu rezultatul egal de 1:1. În celelalte două partide au fost consemnate rezultatele de 3:0 pentru Iratoș și Peregul Mic, deoarece Vinga și Mailat nu s-au prezentat la joc.

În urma acestor rezultate primul loc în clasament a fost ocupat de echipa din Pincota cu 19 puncte, urmată de echipele Dorobanți cu 18 puncte, Iratoș cu 17 puncte și Curtici cu 15 puncte.

În ultima etapă a campionatului raional (categoria II-a) au fost obținute următoarele rezultate: Sînpaul—Horia 2:2, Sînmărtin—Semlac 0:3, Dorobanți II—Zădăreni 0:3.

În clasament primul loc este deținut de echipa din Zădăreni, urmată de cea din Șeitin.

În campionatul regional la fotbal

Teba-Luptătorul Lipova 1-0 (0-0)

Întilnirea dintre cele două formații nu a reușit să satisfacă în întregime așteptările spectatozilor prezenți. Deși a învins cu scorul final de 1:0, echipa arădeană a practicat un joc anemic, lipsit de fantezie și în special, de... eficacitate. Ca urmare numeroase ocazii au rămas nefructificate. Unicul gol a fost realizat de Covaci

în minutul 86. Din echipa locală doar randalmentul dat de Toth, Juhász și Roman poate fi calificat multumitor.

Teba a folosit în acest joc (care a fost bine condus de arbitru timișorean Boros) următoarea formație: Cătană — Dehelean, Toth, Kneis, Nagy — Zih (Argintaru), Juhász — Negrău, Covaci, Roman, Horvath.

ICA-Șoimii Timișoara 1-3 (0-1)

În ciuda eforturilor depuse formația arădeană ICA a fost nevoită să părăsească terenul învinsă. Oaspeții, superiori din punct de vedere fizic și tehnic, au practicat un joc mai legat și au insistat mai mult în fazele de finalizare. Ca urmare ei au înscris trei goluri (prin Radu, Vișan și Cosma) în timp ce arădenii doar unul singur (prin Vesa).

De remarcat că pe alocuri partida a degenerat, înregistrându-se dese infracțiuni. Acest lucru s-a datorat și arbitrajului nesatisfăcător prestat de I. David (Lugoj).

ICA a folosit formația: Pop (Nădăban) — Toda, Neșeu, Țița, Brosowski — Alexiuc, Țintoiu — Andea, Kișo, Morar, Vesa.

VOLEI

Sănătatea Arad-Liceul „N. Bălcescu” Cluj 3-0

Formația feminină Sănătatea Arad a înțintit duminică, în cadrul diviziei B, echipa clujană Liceul „N. Bălcescu”. Confruntarea a prilejuit un joc de factură modestă. Echipa oaspe, slab pregătită tehnic, a dat o replică anemică. În această conjunctură arădenoale au câștigat comod, cu scorul clar de 3:0. Singurul set mai echilibrat a fost al treilea, soldat cu rezultatul de 15:15. În primele două seturi arădenoale au învins cu 15:2 și 15:4.

feminine de categorie regională UTA și Universitatea Timișoara. Echipa UTA, formată din jucătoare tinere, „speranțe” ale voleiului arădean, a practicat un joc mai eficient și de un bun nivel tehnic. În mod deosebit s-a remarcat jucătoarea arădeancă Keller, foarte activă în acest joc. În cele trei seturi UTA a obținut următoarele rezultate: 15-1, 16-14, 15-13.

Tricoul roșu-Cazanele Orșova 3-0

Din echipa învingătoare s-au remarcat T. Viruzab, A. Viruzab și Drăuceanu. Iată și formația folică de Sănătatea. În acest joc: Stanca, A. Viruzab, T. Viruzab, Drăuceanu Quintus, Ilescu, Pflert, Fera și Hristescu.

Întilnirea dintre echipele masculine Tricoul roșu Arad și Cazanele Orșova, programată în cadrul campionatului regional, a prilejuit o nouă victorie arădeană. Voleibaliștii de la Tricoul roșu au fost net superiori adversarilor lor, câștigând fără dificultate, cu scorul final de 3:0.

UTA-Universitatea Timișoara 3-0

Tot cu rezultatul de 3:0 s-a încheiat și întilnirea dintre echipele

PESCURT

La 5 decembrie întilnirea internațională de box dintre echipele Dinamo și Fenerbahce Istanbul

La 5 decembrie va avea loc la București întilnirea internațională de box dintre echipele Dinamo și Fenerbahce Istanbul. În vederea acestei întilniri boxerii din ambele țări se pregătesc sub îndrumarea antrenorilor C. Noar și C. Dumitrescu. Din lot fac parte, printre alții, D. Davidescu, V. Antoniu, I. Monea, I. Olteanu, I. Alexe și alții.

man. În minutul următor scorul se majorează (2:0) prin Pracht-heiser, iar în minutul 3 devine egal (2:2). Scorul alternează până în minutul 24, când devine din nou egal — 8:8. Apoi arădenii preiau conducerea și până la sfârșitul reprizei înscrisu încă 4 goluri consecutiv, scorul devenind 12:8 pentru localnici.

(Agerpres)

SPORT

Amicalul a dat câștig de cauză textiliștilor

Folosindu-se de această scurtă perioadă de intrerupere a campionatului UTA a susținut duminică un joc în compania echipei Universitatea Cluj, „Amicalul” dintre cele două formații a prilejuit un joc spectaculos și, pe alocuri, de bun nivel tehnic. Textiliștii, în ascensiune de formă, au abordat jocul cu toată seriozitatea construind o suită de acțiuni izbituie. Ei s-au remarcat în mod deosebit în prima repriză și spre sfârșitul reprizei secunde. Animatorul liniei de atac a fost din nou tânărul Fl. Dumitrescu, care a întreprins dese incursiuni reușite. Pentru a deveni un jucător integrat el va trebui să progreseze și la capitolul gândirea tactică în joc. O bună impresie au lăsat și jucătorii Azente, Meșcaș, Lereler, Chivu, Petescu, Domide și Șchiopu, a căror aport a fost meritoriu în acest joc. Băieții antrenorului C. Teacă

s-au străduit să opună dirză rezistență și să surprindă apărarea arădeană prin contraatacuri periculoase. Și în mare parte au reușit. Cu toate acestea ei au jucat (în majoritatea timpului) un rol de subordonat. Punctul lor forte a fost compartimentul de mijloc iar în atac s-a remarcat Ivansuc, prin agresivitate și clarviziune. Jocul a început în nota de dominare a textiliștilor, care periclitau tot mai mult poarta studenților clujeni. Cu toate acestea golul birțirzie deoarece se ratează mult. Scorul este deschis în minutul 26 când Petescu înscris din apropiere. După numai cinci minute Ivansuc aduce egalarea pentru echipa sa. După reluare, clujenii preiau conducerea. Astfel, în minutul 70 la un șut a lui Neșu intervine Czako II cu piciorul și (trind să trimită în corner) deviază mingea în

poartă, derutindu-și propriul portar. După acest gol arădenii insistă mai mult. Ca urmare ei înscriu de două ori prin Dumitrescu (minutul 72) și Tr. Popescu (minutul 82), câștigând pe merit această confruntare. După felul în care au evoluat fotbalistii de la UTA au lăsat să se întrevadă că privesc cu toată seriozitatea întilnirea de la Petroșeni (ultima din tur), pentru care sint hotărâți să se pregătească asiduu.

Arbitrul Traian Cruceanu (Arad) a condus bine întilnirea.

UTA a folosit cu acest prilej următoarea formație: Weichelt—Birău, Bakos, Lereler, (Pojoani), Meșcaș (Czako II) — Domide (Pop), Chivu (Jac) — Șchiopu (Tr. Popescu), Petescu (Domide) Azente, Dumitrescu.

ȘT. I.



Fază palpitantă la poarta clujenilor. Aspect din întilnirea de fotbal UTA—Universitatea Cluj.

HANDBAL

UTA-Progressul Deta 21-7 (9-5)

Pe un timp rece s-a disputat duminică pe stadionul UTA din localitate, întilnirea dintre formațiile feminine de handbal UTA Arad și Progressul Deta, programată în cadrul ultimei etape a campionatului regional. Textiliștele au abordat acest joc handicape de multe indisponibilități (Roșu, Docmanov, Mițaru), astfel că s-au prezentat pe teren doar cu șase jucătoare! Jocul a început într-un ritm rapid, cu faze spectaculoase atât la o poartă cit și la cealaltă, cu combinații reușite soldate cu suturi frumoase pe spațiul porții. Cele care imprimă jocului un ritm susținut (deși mai puțin ca număr) sint textiliștele, avind în Tumele, Baclu și Poclitaru principalele realizatoare.

După aspectul primei reprize se părea că asistăm și în partea a doua a jocului la o dispută destul de echilibrată. Dar după pauză arădenoale pun stăpânire totală pe joc și arbitru este nevoit să fluiera de 12 ori repunerea mingii în joc de la penuntru. În comparație cu cele două goluri ale echipei din Deta. A fost un joc plăcut, disputat în limitele sportivității. În urma acestei victorii, pe deplin meritată, textiliștele au încheiat campionatul regional feminin pe locul 3, pentru care merită felicitări atât componențele echipei cit și antrenorul el Gh. Pantazescu.

Au jucat formațiile: UTA : Vuia, Poclitaru (4), Tumele (8), Baclu (7), Bacoș (2), Dimulescu.

PROGRESUL DETA: Steln, Vuin (2), Cocora (2), Drăguescu (2), Reghianski (1), Schneider, Ignat, Markl, Tiperdel.

A arbitrat corect și autoritar Z. Heghedeș (Arad).

G.H. HAASZ

Constructorul Arad-Avintul Periam 12-15 (12-8)

Jocul restant din campionatul regional de handbal (băieți) dintre echipele Constructorul Arad și Avintul Periam a avut o mare importanță pentru desemnarea campioanei regiunii Banat pe anul 1967. Înaintea acestui joc echipa oaspe se afla la egalitate de puncte cu formația din Jimbolia, ocupanta primului loc în clasament. De aceea hanaliștii din Periam au abordat jocul cu mult curaj. Publicul prezent a asistat, într-un decor de larnă (a căzut prima zăpadă), la un joc plăcut, viu disputat și fără neregularități. La fluierul arbitruului T. Muntean (Reșița), care a condus bine, s-au alinat următoarele formații:

CONSTRUCTORUL ARAD: Tutescu, Lazăr, Sarköz, Iambric, Dukarm, Igrisan, Isal, Pribeașu, Biringier.

AVINTUL PERIAM: Szabo, Pracht-haiser, Keller, Ernot, Dudu, Bachmann, Geier, Ștefani.

Îndată după începerea jocului oaspeții deschid scorul prin Bach-

man. În minutul următor scorul se majorează (2:0) prin Pracht-heiser, iar în minutul 3 devine egal (2:2). Scorul alternează până în minutul 24, când devine din nou egal — 8:8. Apoi arădenii preiau conducerea și până la sfârșitul reprizei înscrisu încă 4 goluri consecutiv, scorul devenind 12:8 pentru localnici.

După reluare jucătorii de la Avintul Periam forțează ritmul, dornici să răstoarne rezultatul în favoarea lor. Acest lucru le și reușește. Prin-un joc plin de calm și însuflețire ei câștigă întilnirea cu scorul final de 15:12.

De remarcat că în această repriză Constructorul Arad nu a marcat nici un gol, datorită lipsei de finalizare și a insuficienței pregătirii fizice.

S-au remarcat de la Constructorul Arad portarul Tutescu, iar de la oaspeții întreaga echipă și în special Ernot, Dudu, Ștefani și Geier.

E. MOROVAN

BASCHET Foresta Arad-Școala sportivă Brașov 48-43 (25-23)

Sala de sport din orașul nostru a găzduit duminică dimineața întilnirea de baschet dintre echipele feminine Foresta Arad și Școala sportivă Brașov, programată în cadrul diviziei B. Cu acest prilej arădenoale au dovedit mai multă voință, au acționat mai eficace ceea ce le-a adus o deplină satisfacție. Astfel, au obținut victoria cu scorul de 48:43 (25:23). De remarcat că ele au condus de la început până la sfârșit, fiind egale doar de trei ori: 13:13, 33:33 și 38:38. Cele mai eficace jucătoare arădenoale au fost Deak (16), Pantea (14) și Nicoră (10). Celelalte puncte au fost realizate de Kover (6) și Hollosy (2).

Echipa oaspe a practicat un joc dinamic plin de prospețime. Jucătoarea cu nr. 9, Petric, ne-a reținut în mod deosebit atenția. Ea a fost cea mai bună de pe teren, prezentă atât în atac cit și la recuperarea mingilor de sub panou. În plus ea a dovedit clarviziune în joc și siguranță în aruncările de la semidistanță. Ca urmare a realizat nu mai puțin de 17 puncte. Păcat că celelalte coechipere au fost cu mult sub valoarea ei. Pentru echipa oaspe au mai înscris: Moldovan (9), Georgescu (7), Pop (4), Ciurtea (3) și Izaki (3).

Arbitrii F. March și M. Gaspar (Timișoara) au condus bine formațiile:

FORESTA: Nicoră, Pantea, Kover, Hollosy, Deak, Brutyo, Demeter.

ȘCOALA SPORTIVĂ BRAȘOV: Petric, Moldovan, Pop, Georgescu, Vasiliu, Ciurtea, Izaki.

Școala sportivă Arad-Școala sportivă Brașov II 29-24

În deschiderea partidei divizionare s-a desfășurat întilnirea amicală dintre echipele de fete ale școlilor sportive din Arad și Brașov II. Arădenoale, dovedind un plus de eficacitate, au câștigat întilnirea cu scorul final de 29:24.

Cele mai eficace jucătoare s-au dovedit a fi Kovalesik (13) de la Arad și Piroška (12) de la Brașov II.



Încă o minge reușită trasă la coș. Fază din întilnirea feminină de baschet (divizia B) Foresta Arad—Școala Sportivă Brașov.

Grădinarii depășesc anotimpurile

Legumicultura tinde tot mai mult să devină o ocupație care nu ține seama de anotimp. O confirmă activitatea grădinarilor care și în aceste zile au de lucru. În acest sector apar meru construcții noi care au ca scop să asigure legume și în condiții vitrege de climă. Astfel la Mailat, Sînmărtin, Horia, Dorobanți și în alte cooperative se ridică sere solare care nu cer investiții mari. De asemenea, la Șag și Vinga se lucrează la construcția de sere înmulțitor. Avem toată certitudinea că în primăvară devreme piața va fi mai bine aprovizionată ca în trecut cu trifundale. O dovadă este de pe acum faptul că s-au plantat sau semănat 244 hectare cu spanac, salată, ceapă și alte sortimente. În cooperativele agricole din raion.

teatre

TEATRUL DE STAT

Joi, 23 noiembrie, orele 19.30 „Olympia” (abonament seria H).

Simbătă, 25 noiembrie, orele 19.30 „Procesul Horia” (abonament seria J).

Duminică, 26 noiembrie, orele 15.30 „O întimplare cu haz”, iar la orele 19.30 „Opinia publică”.

TEATRUL DE MARIONETE

Miercuri, 22 noiembrie, orele 15: „O rază de soare”.

Joi, 23 noiembrie, orele 10 și 12 „Sarea-n bucate”, iar la orele 15 „Isprăvile lui Perurima”.

Duminică, 26 noiembrie, orele 10.30 „Sarea-n bucate”.

Muzee, expoziții

MUZEUL REGIONAL ARAD

poate fi vizitat zilnic între orele 10—13 și 17—20 în clădirea Palatului cultural. Luni este închis.

În cadrul muzeului sint deschise: Expoziția permanentă de istorie veche, Galeria de artă, Expoziția permanentă etnografică: „Arta populară româneas-

radio

Miercuri, 22 noiembrie PROGRAMUL I

- 11.03 Cronica economică. 11.50 Muzică ușoară. 11.45 Sfatul medicului. 12.00 Muzică populară. 12.15 Buletin de știri. 12.20 Muzică ușoară. 12.45 Radiojurnal. 12.55 Melodii populare. 13.30 Memoria pământului românesc. 14.00 Transmisiune sportivă. 16.00 Radiojurnal. 16.15 Muzică corală. 16.30 Muzică de operă. 16.50 Estrada artistului amator. 17.10 Antena tineretului. 17.30 Concert simfonic. 18.00 Buletin de știri. 18.03 Cronica economică. 18.10 Caledoscop muzical. 18.30 Documentele Plenarei, amplu program al viitorului. 19.00 Radiogazeta de seară. 19.30 O melodie pe adresa dumneavoastră. 20.00 Buletin de știri. 20.15 Melodii românești. 20.40 Mari cupluri ale iubirii. 21.00 Metronom '67. 22.00 Radiojurnal.

televiziune

Miercuri, 22 noiembrie

- 14.00 Fotbal: România—RF a Germaniei. Transmisiune de la Stadionul „23 August”.
- 18.00 Telectronica economică. În dezbaterea opiniei publice: Cheltuielile sociale de producție și stabilirea prețurilor.
- 18.30 Pentru copii: Ala bala.

că din părțile arădene” (la seadiu).

Expoziția de informare tehnico-economică a orașului Arad (din str. Horia nr. 6) este deschisă miercuri și simbătă, între orele 16 și 19.

cinematografe

MURESUL: „Sindbad marinarul”. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20. STUDIO: „Testamentul încașului”. Orele: 8.30, 10.30, 12.30, 14.30, 16.30, 18.30, 20.30.

TINERETULUI: „Pentru un pumn de dolari”. Orele: 11, 14, 16, 18, 20. VICTORIA: „Denunțatorul”. Orele: 11, 14, 16, 18, 20.

PROGRESUL: „Prea târziu”. Orele: 16; iar la orele 15: „Coliba unchiului Tom”.

SOLIDARITATEA: Insula. Orele 17, iar la orele 19: „Apelul”. MICĂLACA: „Lumină după jaluzele”. Orele: 19.

GRĂDISTE: „Nu sint dema de tine”. Orele: 17, 19. DACIA PECICA: „Moartea vine pe ploșie”.

NĂDLAC: „Zodia fecioarei”. CURTICI: „Moneda antică”. SIRIA: „Triumful lui Robin Hood”.

PINCOTA: „Casatorie în stil italian”. VINGA: „Fantoma din Morisville”.

PROGRAMUL II

- 10.00 Buletin de știri. 10.30 Odă limbii române. 11.00 Opera în folioleto: „Turandot” de Puccini. 11.15 Expediție pionierescă. 12.00 Buletin de știri. 12.03 Melodii veșnic tinere. 12.20 Variații muzicale. 12.45 Muzică ușoară. 13.30 Muzică populară. 14.00 Radiojurnal. 14.08 Concert de prinz. 15.00 Pagini din opere. 15.30 Orizont științific. 16.00 Moment muzical. 16.15 Sfatul medicului. 16.20 Lexicon folcloric muzical. 16.45 Muzică de estradă. 17.00 Radiojurnal. 17.25 Melodii instrumentale. 17.50 Muzică ușoară. 18.10 Melodii cunoscute și mai puțin cunoscute. 18.35 Buletin de știri. 19.30 Curs de limba germană. 19.50 Noapte bună, copii. 20.15 Actualitatea muzicală. 20.40 Muzică ușoară. 21.00 Buletin de știri. 21.05 Teatrul radiofonic: „Moștenitorii” de B. Nusic. 23.00 Radiojurnal.

Cooperatorii din nou în bănci

(Urmare din pag. I-a)

tele și mașinile agricole noi care lucrează în număr tot mai mare și pe ogoarele noastre etc. Este firesc că asemenea teme vor stîrni în continuare interesul cursanților și participarea lor la dezbaterile problemelor puse în discuție va fi și mai substanțială. Va trebui să ne îndreptăm însă atenția spre o mai temeinică mobilizare a cooperatozilor la cursuri, deoarece în toate cercurile frecvența la lecții a fost pînă acum mai slabă.

Rezerve și necesități ale energiei

(Urmare din pag. I-a)

auzit vorbind cu entuziasm încredere despre perspectivele hidroenergeticii — a cărei pondere va crește de la 5 la sută acum, la 15 la sută în 1975; despre încercările și rezultatele promițătoare ale studiilor privind centralele nucleare-electrice în condițiile specifice țării noastre; despre preocupările rodnice în probleme legate de analiza, comportarea și funcționarea sistemelor energetice; optimizarea regimurilor func-

ționale ale agregatelor, mașinilor și transformatorilor electrice; analiza elementelor de automatizare și control ale sistemelor energetice; despre nevoile de formare a „gospodarilor” energiei — cercetătorii, energienții, tehnicienii, cadre didactice... Sint preocupări ce mărităseș gria de a face ca industria energetică să mearăz meru cu un pas înaintea celorlalte ramuri ale economiei naționale — condiție indispensabilă progresului tehnico-economic și social.

ADUNĂRI DE DARE DE SEAMĂ ȘI ALEGERI ÎN ORGANIZAȚIILE DE PARTID Pe măsura puterilor

Dintre obiectivele planului de măsuri adoptat de adunarea generală a comunistilor din brigada de cimp nr. 1 a cooperativei agricole „23 August” din Curtici ne-am oprit asupra unuia. Și aceasta nu întâmplător. La adunarea de dare de seamă și alegeri membrii de partid au discutat mult despre contribuția lor la sporirea recoltei, despre condițiile tot mai bune în care se muncește în cooperativă. Fiecare spunea însă că se poate obține mai mult, că pământul acesta roditor abia acum a început să-și arate adevărată valoare.

Pornind de la aceste argumente, planul de măsuri prevede că organizația de bază va mobiliza pe comunisti, pe toți membrii brigăzii să lupte pentru recolta mai bogate decît în acest an. Și se arată concret: 2500 kg grâu, 3500 kg porumb-boabe, 5000 kg cîneșă de fuior, 23.000 kg sfeclă de zahăr, 23.500 kg roșii la hectar. În toate cazurile sînt prevăzute sporuri însemnate față de anul acesta. Și membrii de partid erau entuziasmați de acest lucru. Ei susțineau că e firesc ca pe măsura creșterii neterilor lor să sporească și recoltele.

Nu e așa mult de cînd culegem cîte 1200—1300 kg grâu și 1500—1800 kg porumb la hectar — arăta un tovarăș. Și ziceam că recolta nu e slabă. Da, nu era slabă pentru acei ani, însă astăzi am fi de risul lumii cu așa producție. Atunci din toate erau mai puține — tractoare, îndrumări tehnice, îngrășăminte. Chiar și noi, comunistii, eram doar cîtiva în întreaga cooperativă. Azi însă sîntem puternici și discutăm altfel, muncim altfel, deci altfel trebuie să fie și recoltele.

Mal mulți membri de partid, printre care și Floarea Mindruțiu, Abrudan Iuliana, Ștefan Varga și alții și-au spus părerea despre activitatea organizației de partid și a lor personală. Au arătat unde au mers lucrurile bine și unde s-au simțit încă neajunsuri. Aproape toți însă evidențiau faptul că azi organizația de partid e mai puternică și poate rezolva mai ușor sarcinile ce-i revin, poate influența pe toți cooperanții din brigadă.

Cînd făceau aceste afirmații, comunistii se refereau la creșterea numerică și calitativă a organizației de bază. Am fost aici și la alegerile de anul trecut. Atunci lină organizație avea o sută membri. Și totuși era suficient și inițial brigăzii. La alegerile din acest an organizația se prezintă cu

19 membri. Au fost primiți în partid cei mai deștoinici cooperatori, oamenii cei mai harnici, cinstiți și devotați. Tînuindu-se seama că în brigadă majoritatea sînt femei, că ele au cuvîntul cel mai greu în îndeplinirea sarcinilor, dintre cei 11 cooperatori primiți anul acesta în partid, 9 sînt femei. În felul acesta, organizația de bază a putut să-și repartizeze forțele sale acolo unde munca era mai grea și răspunderea mai mare.

Asa după cum argumentau mal mulți comunisti în cadrul discuțiilor, organizația de bază a acordat o atenție deosebită efectuării la timp și la un nivel agrotehnic corespunzător a tuturor lucrărilor agricole. Mai cu seamă în perioada întreținerii culturilor și a recoltatului, organizația de partid a militat pentru lucrări de calitate.

Organizația noastră de partid s-a străduit să ridice conștiința oamenilor și să determine să muncească bine, din convingere, din dragoste pentru cooperativă. Învățămîntul de partid, învățămîntul agrozootehnic de masă, expunerile care s-au făcut la nivelul brigăzii, discuțiile purtate pe echipe și individual cu cooperatorii au dat unele rezultate — spunea tovarăsa Iuliana Ispravnic. Dar în direcția educării oamenilor mal avem încă multe de făcut. Și aici trebuie să ne prevedem obiective pe măsura puterilor pe care le avem azi. Să stîrpic orice manifestare de indiferență și nepăsare. Mal sînt și azi unii care spun că „merge și așa” sau „este de unde, că e mare cooperativă”. Concret: la culesul roșiilor, unii amestecau calitățile și astfel n-am putut livra mal mult la export. Pe timpul culesului, drumurile erau pline de știuleți de porumb. S-a făcut risipă și nu e bine.

Un alt tovarăș arăta că mal sînt unii care consumă băuturi alcoolice în timpul lucrului. Iar în darea de seamă s-au dat cîteva exemple concrete chiar de membri de partid care au părăsit brigada în vîrfurile de campanie, decît cînd era mal mult de lucru. Iată deci motive pentru care organizația de bază are datorită să intensifice munca politico-educativă în rîndul cooperanților, să ridice conștiința oamenilor. Aceasta e un criteriu sigur de a obține rezultate tot mai bune, așa după cum de altfel și-a demonstrat în planul de măsuri adoptat cu ocazia alegerilor.

I. B.

LA PRIMA LECTIE

Recent s-a deschis noul an de învățămînt de partid și la organizația de bază de la cooperativa agricolă din Orisoara. Tovarăsa ingineră Elena Cojocaru, propagandista cercului de studii, și-a manifestat bucuria că anul acesta a sînt numărat cîștigătorii. Sînt peste 30 de membri de partid și tovarășii din activul fără de partid.

La prima lecție au fost dezbătute unele aspecte din documentele elaborate de Congresul al IX-lea al partidului, precum și de recenta planară a C.C. al P.C.R. La discuții s-au inserat mal mulți cursanți, printre care Ioan Cionti, Florian Mărcuț, Ioan Laza și alții. Ei s-au referit la dezvoltarea multilaterală a cooperativei

noastre de producție, la folosirea mal rațională a pămîntului și a altor surse de venituri, făcînd propuneri concrete în acest sens. Cu deosebit interes s-a dezbătut hotărîrea recentei plenare a C.C. al P.C.R. cu privire la noua organizare administrativ-teritorială a țării. În lumina prevederilor acestei hotărîri și comuna noastră va cunoaște o mai puternică înflorire economică și culturală.

Cursanții vor continua să aprofundeze studiul asupra acestor documente, să-și însușească cît mal bine politica partidului și a statului nostru, să lupte pentru aplicarea ei în viață.

G.H. TEODORESCU, coresp.

În timpul liber

Sîmbătă și duminică elevii Grupului școlar profesional de pe lîngă Uzinele de vagoane au participat la o serie de acțiuni instructiv-educative. Un grup de 40 de elevi, de pildă, au pornit sîmbătă sub conducerea prof. Emil Păcurar, într-o excursie cu trenul, la Deva. Aici ei au vizitat cetatea și orașul Deva, îmbogățindu-și cunoștințele despre frumusețile patriei. Duminică echipa artistică a aceleiași școli a prezentat în satul Cuvîn un reusit program cultural. Cîntecele solistilor de muzică populară și ușoară, susținute în acompaniamentul tarafului, s-au bucurat de succesul spectatorilor care au umplut pînă la refuz sala cîmărușii culturale. În aceeași zi, dîmîncea, un grup de peste 600 de elevi au vizionat un film la cinematograful „Mureșul”.

DIN ACTIVITATEA TINERETULUI

Acțiunile amintite dovedesc preocuparea pe care comitetul UTC de la această școală o are pentru organizarea timpului liber al elevilor în mod plăcut și instructiv.

Acțiuni de muncă patriotică

Duminică dimineața un grup de 50 de elevi de la Școala profesională lemn au participat la o acțiune de muncă patriotică efectuată pe străzile Stejarului și Horia. La umplerea cu pămînt a șanșurilor pentru termoficare. În cursul săptămîinii trecute la comuna lucrări și-au adus contribuția și 11 elevi de la fabrica „Victoria”, Școala de șoferi, Școala profesională etc.

Emoțiile concursului au fost răsplătite

Elevii claselor a VIII-a A și B de la Școala generală nr. 4 din orașul nostru s-au întîlnit pe scena clubului Uzinei de reparații, într-un concurs „Cine știe... cîștigă”, organizat de profesora de geografie Stela Dipșe. Tema concursului: „Să ne cunoaștem patria”.

Acțiunea menită să aprofundeze cunoștințele elevilor în domeniul geografiei, să prezinte marile transformări apărute pe harta patriei noastre, se inseră în preocuparea colectivului școlii pentru educarea patriotică a elevilor.

Elevii celor două clase s-au pregătit intens pentru acest concurs. Și răspunsurile au dovedit pe deplin acest lucru.

S-au remersat în mod deosebit prin răspunsurile date elevii Mihai Moldovan, Delia Lazarov (clasa VIII A), Ligia Martiș, Oscar Goda, Ileana Nichita (clasa VIII B).

Emoțiile concursului au fost pe deplin răsplătite de direcțiunea școlii, care a oferit cîștigătorilor (clasa VIII B) o excursie prin țară.

Măsuri de protecția muncii

În ultimul timp la fabrica „Libertatea” s-au luat măsuri de îmbunătățire a propagandei și respectare a normelor de tehnică securității muncii. Astfel locurile sau organele de mașini care prezintă pericol de accidente au fost însemnate cu culori avertizatoare sau cu ajutorul unor afișuri iar atît în secții cît și în curtea întreprinderii au fost montate panouri noi.

S-au introdus de asemenea fișe noi de instrucție care obligă pe măștri și pe conducătorii de producție să efectueze instrucțiunile reglementar iar împotriva celor care ar fi tentați să efectueze aceste instrucții formal, s-au stabilit măsuri de sancționare.

IOSIF FILO, coresp.



Magazinul nr. 18 cu autoservire al OCL „Alimentara” este bine aprovizionat cu produsele căutate de cumpărătorii și are întotdeauna un aspect ordonat.

În întimpinarea „Săptămîinii economiei”

După cum se știe, între 24—30 noiembrie se desfășoară tradiționala „Săptămîna a economiei”. Peste tot acest eveniment e întîmpinat cu pregătiri minuțioase de către lucrătorii unităților CEC, se atrag noi depunători și disponibilități bănești, se depun eforturi pentru o cit mai bună deservire a cetățenilor.

În orașul și raionul nostru, măsurile care au fost luate pe lîngă îmbunătățirea deservirii depunătorilor s-au și soldat cu rezultate practice. De exemplu, între 13—18 noiembrie numărul depunătorilor a sînt de 246.

La sediul unității raionale C.E.C. a avut loc o consfătuire cu mandatarii C.E.C. din oraș. A fost un util schimb de experiență în scopul îmbunătățirii deservirii cetățenilor la ghișeele C.E.C. din întreprinderi și instituții. De asemenea, s-a discutat despre atragerea de noi depunători pe bază de consimțămînt scris.

În școlile din oraș și raion, cu sprijinul cadrelor didactice, se face o tot mai largă popularizare a acțiunii de economisire pe librete C.E.C. Ca urmare, crește numărul elevilor deținători de carnet de economii și se imprimă la școlari spiritul de bun gospodar, de prețuire a banilor.

Cum ați pregătit producția anului viitor

(Urmare din pag. 1)

că din luna decembrie a acestui an se vor stabili și sarcinile de livrare pentru trimestrele II și III ale anului viitor, dîndu-se astfel posibilitate organizării și planificării producției în așa fel încît aceasta să decurgă în mod ritmic și în condiții de bună eficiență economică, prin eliminarea penalizărilor de întîrziere.

Pe lîngă aceste rezultate bune în privința desfășurării produselor mal sînt însă și unele aspecte de ordin subiectiv, care diminuează eficiența și efectul măsurilor pregătitoare, aspecte care se manifestă îndeosebi în perioada de execuție a sarcinilor de plan. Unul din acestea îl constituie modificarea în mod repetat de către Direcția generală a repartițiilor de livrare, modificări care au repercusiuni în planul de producție, de aprovizionare, indicatorii economici-financiar etc.

TEODOR BORDAS
șeful serviciului personal
Realizarea sarcinilor de plan presupune și ridicarea calificării muncitorilor

Pentru obținerea creșterilor preconizate pe anul 1968, condu-

rea întreprinderii a avut în vedere și asigurarea tuturor secțiilor de producție cu muncitori calificați, cu o înaltă pregătire profesională, care să fie capabili să îndeplinească și să întrețină noile utilaje moderne cu care a fost înzestrată uzina în ultimul timp și continuă să fie înzestrată și în anul viitor. Au fost organizate o serie de cursuri de calificare și de ridicare a calificării profesionale în care sînt cuprinse toate categoriile de muncitori și ajutorii de măștri. În prezent se desfășoară cursuri de calificare de scurtă durată în țesătorie cu 48 cursanți, cursuri de ridicare a calificării pentru muncitorii din filatură cu peste 260 cursanți, un curs de specializare pentru ajutorii de măștri din preparația țesătoriei și atelierul de încheiat și alte.

Din răspunsurile primite rezultă deci că la uzinele textile „30 Decembrie”, cu cîteva mici excepții, este pregătită începerea producției anului viitor la nivelul sarcinilor prevăzute, fiind asigurată și ritmicitatea producției alt de necesară obținerii unei eficiențe economice cît mai înalte.

I. R. Progresul

Arad, str. Postăvarul nr. 20
angajează imediat

- ȘEF DE SERVICIU-MECANIC ȘEF
- TEHNICIAN I. CONSTRUCTOR
- TIMPLARI
- LĂCĂTUȘI MECANICI DE ÎNTREȚINERE
- ELECTRICIENI
- UN FOCHIȘT

Informații se pot primi la serv. organizarea muncii tel. 42-58 (400)

Baza de aprovizionare și desfacere a MICM

Arad, Calea 6 Vinători nr. 3

Angajează:

- PLANIFICATOR II LA SERVICIUL TRANSPORTURI
- Informații la serviciul plan și organizarea muncii. (402)

FABRICA DE CHEREȘTEA

Arad str. Fecioarei nr. 4

VINDE FĂRĂ REPARAȚII

- MARGINI FOIOASE unităților socialiste, iar pentru persoane particulare prin OCL și URCC.
- ARACI DE LEGUME, oricărui solicitant și particularilor. (401)

Întreprinderea orășenească de construcții și reparații

Arad Piața Plevnei nr. 2

RECRUTEAZĂ CANDIDAȚI PENTRU ÎNSCRIEREA LA ȘCOALA PROFESIONALĂ DE UCENICI CU PREGĂTIRE DE 2 LUNI pe an pentru meseriile:

- ZIDARI
- INSTALATORI SANITARI

Condiții: vîrsta între 15—18 ani. Studii: Școala generală.

Cei interesați se vor prezenta la serviciul personal pînă în ziua de 27 noiembrie 1967. (398)

I. I. S. Libertatea Arad angajează de urgență:

2 electricieni calificați

(Categoriile 5—7 de salarizare)

Doritorii se vor interesa la biroul personal și învățămînt sau serviciul O.N.M. al întreprinderii.

I. I. S. Refacerea Arad recrutează ucenici pentru școala profesională conserve

Candidații trebuie să aibă vîrsta de 15—18 ani și să fie absolvenți ai Școlii generale de 8 ani (7 ani).

Examenul de admitere se va ține între 1—10 decembrie 1967.

Informații suplimentare se pot primi la biroul personal al întreprinderii. (391)



Cetățeni!

Doriți să vă transportați lemnele de foc de la depozit acasă? Adresați-vă serviciilor de transport ale fabricilor și întreprinderilor din oraș. Realizați în acest fel economii importante, plata transportului făcîndu-se la mica înțelegere (cu șoferul sau șeful de garaj). Nu, nu e nici o glumă. Rețineți spre convingere: între 1 aprilie și 31 octombrie a.c. numai la depozitul de combustibil nr. 11 au fost înregistrate 345 camioane și TV-uri ale întreprinderilor, care au efectuat transporturi de lemne pentru cetățeni particulari. Cîți despre numerele mașinilor, cei interesați (probabil

conducătorii de întreprinderi) le găsește înregistrate la oricare depozit de lemne.

Nu e nici un pericol

Din timpuri îndepărtate, la Nădlac a rămas obiceiul ca în turnul bisericii să fie permanent un om. La fiecare jumătate de oră, el susflă din goarna în toate cele patru colțuri. Se zice că acest lucru se face de atunci de cînd un mare incendiu a pustiit aproape întreaga comună. Obiceiul se păstrează și acum, omul respectiv avînd menirea de a suna alarma în caz de incendiu. Timp pierdut de pomana, fiindcă la Nădlac, de cîteva vreme, nu se găsește nici un chibrit. Pe ușa restaurantului scrie: „Aici se vînd chibrite”. Dar nu sînt. Așa că nu e nici un pericol. Omul din turn poate sta liniștit.

Autobuzul de pedeapsă

Mal mulți călători propun tovarășilor din conducerea ICOA să se plimbe pușin cu autobuzul nr. 28 de pe lîngă 15. Sistemul sigur că nu vor scăpa cu hainele întregi, deoarece scaunele sînt toate pline de sîrme. Unele scaune sînt legate cu sîrmă, din altele au ieșit sîrmele datorită faptului că s-a rupt cîmpușeala. Oricum ai face, de sîrme nu scapi. Dar nici de praful și murdăria ce există în această mașină. Și dacă conducătorii ICOA au făcut această cîlătorie, sîntem siguri că vor înțelege de ce cetățenii îi spun acestei mașini „Autobuzul de pedeapsă”. Atunci poate că vor lua și unele măsuri.

Dați-i un metru

Magazinul alimentar nr. 18 cu autoservire. Mal mulți cumpărători așteaptă să fie ser-

viți la raionul cu mezeluri.

— Vă rog trei debreșini — solicită o femeie. Dar să fie cam egali la mărime, dacă se poate.

Dorind să fie spiritual, vinzătorul Francisc Toman îi dă replica.

— Noi vindem la cîntar, nu la metru. N-am metru să vi-l măsur, asta e, doamnă...

O altă cumpărătoare a cerut cîteva felii de uncă mai slabă. Vinzătorul iar a recurs la rezerva sa de spirit și, pe bună dreptate, cumpărătoarea s-a simțit jignită. Credem că n-ar strica să existe, alături de cîntar, un metru. Asta pentru ca vinzătorul respectiv să-și poată măsura conduita.

Bucuria Mariei Miculiț

Tîndrul Gheorghe Ileana, recitificator la Uzina de strunguri,



Consiliul de Securitate și-a amânat din nou dezbaterile

În studiu proiectul de rezoluție prezentat de delegația Uniunii Sovietice

NEW YORK 21 — Trimisul special Agerpres, R. Căplescu, transmite: După o scurtă ședință...

Subliniind necesitatea urgentă a restabilirii păcii și a creării unei situații normale în Orientul Apropiat...

Dezbateri în conferința europeană a miniștrilor învățămîntului

VIENA 21. — Corespondentul Agerpres, P. Stănescu, transmite: Prima conferință europeană...

Cuvîntarea acad. Ștefan Bălan

În cuvîntul său, acad. Ștefan Bălan, ministrul învățămîntului din Republica Socialistă România...

Austriei, Ungariei, Finlandei, Elveției. Majoritatea vorbitorilor au subliniat însemnătatea și utilitatea conferinței...

Convorbirile tovarășului Gheorghe Rădulescu la Havana

HAVANA 21 — Corespondentul Agerpres, V. Stamate, transmite: La Havana au început tratative între delegația guvernamentală...

nistrul comerțului exterior. La tratative iau parte, de asemenea, Vasile Mușat, ambasadorul României...

„L'Unita” Comunicat al Biroului Politic al P.C. din Grecia

ROMA 21 (Agerpres). — Ziariștii „L'Unita” publică un comunicat al Biroului Politic al Partidului Comunist din Grecia...

Zilele trecute, se arată în comunicat, au fost arestați la Atena, Salonic, Patras și Lutrakli...

Adresându-se reprezentanților politici și oamenilor de cultură din Grecia...

Comunicatul face, de asemenea, apel la Organizația Națiunilor Unite, la guvernele și organizațiile internaționale...

Vietnamul de sud

Pierderi grele suferite de agresori în regiunea platourilor înalte

SAIGON 21 (Agerpres). — Ambuscada în care au căzut trei companii de parașuțiști americani...

Unități ale Frontului Național de Eliberare, transmite agenția Eliberarea, au distrus în întregime un batalion al infanteriei americane...

O nouă remaniere ministerială în Peru

Dacă la Montevideo, toate speranțele rezolvării crizei guvernamentale uruguayene erau puse, în ultima instanță...

Comentariul zilei: putei? În vara acestui an, Partidul Democrat-Creștin a fost părăsit de un grup de disidenți...

drisi Aguilar Cornejo în fruntea Senatului. Totodată, ca să satisfacă și aripa liberă a propriului său partid...

Populația SUA a atins cifra de 200 000 000

WASHINGTON 21 (Agerpres). — Luni 20 noiembrie, la 11h.04'15" (ora locală), aparatul de recensământ...



R.D. GERMANIA — Aspect de pe Langen Strasse din centrul vechiului oraș Rostok.

Reacții la devalorizarea lirei sterline

CONSILIUL DE ADMINISTRATIE AL FONDULUI MONETAR INTERNAȚIONAL (F.M.I.) S-A REUNIT LA WASHINGTON pentru a discuta situația creată în urma devalorizării lirei sterline...

UN PURTĂTOR DE CUVINȚĂ AL GUVERNULUI VEST-GERMAN A ȚINUT O CONFERINȚĂ DE PRESĂ în care s-a referit la repercusiunile recențelor măsuri economice...

O DATA CU DEVALORIZAREA LIREI STERLINE, S-A HOTĂRÎT PÎNĂ ACUM DEVALORIZAREA MONETEI în Danemarca, Hongkong, Irlanda, Israel, Malta, Nepal, Portugalia...

IN CITEVA ZILE

- 1085 463 accidente de producție
Cooperare economică între Siria și Irak
Catastrofă aeriană
DENTE DE PRODUCȚIE
LUNI ÎN CĂRUL ȘEDINȚEI DE DESCHIDERE A SESIUNII ORDINARE A PARLAMENTULUI

Advertisement for 'SINDICATUL NAȚIONAL AL ÎNSUȘIRILOR, CARE GRUPEAZĂ 280 000 de cadre didactice din învățămîntul elementar, a dat publicității la Paris un nou protest în care condamnă intensificarea reprimărilor împotriva democrațiilor greci.